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Про розгляд запиту 

на публічну інформацію  

Шановний пане Олексію!  
 

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло, у межах компетенції, 
Ваш запит, що надійшов електронною поштою, щодо тестування та верифікації 
COVID-сертифікатів, процесу та алгоритмів обміну інформацією з країнами ЄС та 
повідомляє.   

Відповідно статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
публічною є відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 
носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 
владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або 
яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом. 

Постановою КМУ від 29 червня 2021 року № 677 «Деякі питання формування 
та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний 
результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби» затверджено 
Порядок формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-

2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби. 
Уповноваженою установою для формування і засвідчення COVID-

сертифікатів в Україні є державне підприємство “Дія”. 
Враховуючи зазначене, Ваш запит направлено за належністю до Міністерства 

цифрової трансформації України, якому підпорядковане ДП «Дія». 
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Додатково інформуємо, що за посиланням у вільному доступі усі 
специфікації, яким відповідають і Україна, як країна, і ДП «Дія», як уповноважена 
організація на генерацію і створення COVID-сертифікатів формату EU DCC 
https://ec.europa.eu/health/ehealth/covid-19_en. 

  

    

Заступник Міністра з питань  
цифрового розвитку, цифрових  
трансформацій і цифровізації                                                 Марія КАРЧЕВИЧ  
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